Решение задачи «Расписание полетов»

Необходимо найти расстояние между самолетами. Расстояние считается по формуле
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При чтении файла преобразуем данные о полете из формата xi1 yi1 ti1 xi2 yi2 ti2 в формат 
xi yi ti Δxi Δyi Δti, где 
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 и т. д.
Очевидно, что решение задачи сводится к решению задачи в случае двух самолетов. Необходимо рассмотреть все пары маршрутов и выбрать минимум среди начал опасных периодов, округлив момент времени вниз (с помощью функции trunc Паскала либо функции fix Бейсика).

Координаты самолета во время t, заданные параметрически, выглядят так:
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Допустим, самолеты имеют номера i = 1 и i = 2.
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Здесь c1 … c4 — константы, которые вычисляются для каждой пары рейсов.

Чтобы найти опасный период, нужно решить уравнение:
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В данном уравнении обозначим 
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В случае, если a = 0, то и b = 0, и уравнение вырождается в c ≤ 0. В этом случае если уравнение есть истинное равенство, то опасный период есть период одновременного существования маршрутов.

В общем случае если решение уравнения существует (т. е. если 
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), то начало и конец опасного периода определяются как 
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 (именно так, а не наоборот, потому что a ≥ 0).
Дополнительные комментарии. Для хранения данных в задаче необходимо использовать динамическую память. Ограничения задачи — от 0 до миллиона на каждое число — делают опасным использование longint. Рекомендуется все вычисления выполнять в real или даже extended. Рекомендуется не округлять границы опасного периода до самого финального сравнения, так как это может привести к ошибкам (например, если начало 0.6, а конец 0.5, что значит, что период нулевой, округление может привести к точечному периоду от 0 до 0).
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